以党史学习教育成效助推经济社会高质量发展

委决策部署。扎实推进党史学习教育走实走深,努力将学 习成果转化为具体工作攻坚克难,推动经济社会高质量发 展的强大动力。

据统计,目前,全县参加党史学习教育单位113家、党组 织638个、党员13950名。





真抓实学 提升党员干部精气神

党史学习教育中,普定县委主要负责同志亲自 谋划、亲自研究、亲自推动,带头落实领导责任,推进 党史学习教育开展,为全县各级一把手树立标杆。 分层次分批次组织638个党组织负责人进行培训, 引导各级一把手牢牢把党史学习教育放在心上、扛 在肩上、抓在手上。此外,县委常委会、县委领导小

据介绍,为抓实抓牢党史学习教育,普定县紧抓 领导班子成员,县委常委带头落实"一岗双责",亲力 亲为、真抓实干,在带头搞好自身党史学习教育的同 时,认真指导分管行业系统党史学习教育,促进各级 党组织班子成员发挥示范作用,具体抓、配合抓,引 导基层党组织探索务实有效形式,确保党员全员参 与,实现党组织和党员全覆盖。建立党史学习教育 联系点175个,各级党员领导干部深入基层一线,把 联系点建成示范点,引导全县党史学习教育有力有 效开展。

为使党史学习教育推向纵深,晋定县坚持把党 史学习教育贯穿全年始终,探索创新学习方式,切实 打牢思想基础,增强党员干部宗旨意识和群众观 念。普定县各级各部门把学习"四史"作为一条主线 贯穿始终,采取中心组学习、三会一课、主题党日、专 题研讨、案例剖析等集中学习5457次,组织党员干 部原原本本学文件,认认真真读原著,用中央、省委、 市委精神统一思想、提高认识,在精神上补钙,在素 质上提能。

为强化学习效果,普定县四大班子先后到东华 山革命烈士陵园、县廉政教育基地、党史教育基地、 安顺王若飞故居等地开展"体验式"学习,引导全县 党员干部对照先进反思,坚定理想信念,增强群众观 点。全县各级各部门到党史教育基地参观、重温人 党誓词和观看先进人物影片,回顾党的发展历程,感 受先辈崇高理想,在回顾历史、总结经验和体悟思考 中进一步深化思想认识。

此外,为创新学习方式,普定县各级各部门根据 自身特点,开展党史知识测试、征文比赛、传唱革命 歌曲系列活动。并结合工作实际,印制荷包书、小手 册,方便利用闲暇时间学习。专门在县党史学习教 育领导小组办公室组建红色文化专班,编印《普定红 色记忆》;组织文化人才,演出文艺节目;邀请"五老" 等人员,广泛开展"十进"活动等方式,营造全县听党 话、感党恩、跟党走的浓厚氛围。









抓实为民服务解难题

心使命的历史责任,提高应对风险挑战的能力水平,保持艰苦 台,讲好党史学习教育故事,各级主流媒体推送普定信息 级党组织聚焦人民群众的操心事烦心事揪心事,强化小事立 奋斗的昂扬精神,巩固风清气正的政治生态。各级党委(党 750条次。组织制作《唱支山歌给党听》MV等微视频,点 即办、大事抓紧办、难事联合办要求,以县级层面办理的28件 组)负责同志带头上讲堂,开展互动化党课宣讲946场次。村 击率超过300万次,全力营造"学党史、悟思想、办实事、开 党支部通过院落会、场坝会,把党史学习教育传递到基层群 众。组建特色文艺宣讲团,采用双语宣讲党的历史,开展"十 进"宣讲403场次、文艺宣讲56场次、苗语宣讲8场次,受众达。念,聚焦群众急难愁盼,切实为群众办实事做好事解难事。全 15万人次,不断扩大宣讲覆盖面和影响力,让党史学习教育 县各级各部门把党史学习教育与作风教育整顿紧密结合开 "飞入寻常百姓家"。

普定县利用媒体开设"庆祝中国共产党成立100周点,做到件件有着落、事事有回音。 年""党史学习教育快问快答""普定红色记忆"等专栏,推

为确保党史学习教育扎实有效开展,普定县积极开展专出专题稿件368篇,大力宣传党史学习教育的好做法好经保、社会治理等民生实事,提出项目清单,实行台账管理,逐项 新局"的良好氛围。

> 在党史学习教育工作中,普定县坚持以人民为中心的理 展,把群众意见最大、反映最多的问题,作为改进作风的着力

广大党员干部深入乡村,直面教育、社保、医疗、住房、环 长效机制。

实事为突破口,带动各级各部门办理实事138项1093件,用党 员干部辛苦指数换取人民群众幸福指数。

此外,普定县建立党员先锋岗、责任区,推行设岗定责、承 诺践诺,积极为群众排忧解难,坚持信访接访、包案督访、带案 下访,积极畅通群众合理诉求渠道,对问题认真研究,做到"案 结事了",解决一批损害群众利益的矛盾纠纷。把党史学习教 育成果用制度形式固化下来,建立健全"我为群众办实事"的

落到实处 围绕"四新"主攻"四化"

"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行",真听意见、听真 意见,盘点检视存在的突出问题,并坚持围绕"四新"主攻"四 化",把党史学习教育焕发出来的干事创业激情,转化为经济 社会发展的不竭动力。

普定县聚焦全县工业大突破、产业大招商既定目标,扎实 推进新型工业化发展,为开创高质量发展新局面提供有力支 区,第十一届全市新型城镇化推进暨小城镇建设发展大会即 撑。牢固树立抓环境就是抓发展的理念,充分发挥热蒸汽的 循环利用,推进电热电力一体化发展。举全县之力、聚全县之 智,一起向新型工业化发力,形成全县齐心协力大抓工业的生 升级,打造旅游古城。紧盯"三种一养"主导产业,着力打造 动局面。普定县积极探索旅游发展新路径,进一步打造集养 农业产业发展升级版,巩固脱贫攻坚成果。积极探索农业主 局的目标。

化""旅游+农业""旅游+扶贫""旅游+康养"等模式,不断拓宽 乡村旅游新视野,助推普定全域旅游大发展。

此外,普定县充分利用普定毗邻安顺主城区区位优势以 及贵安大道交通优势,着力打造白岩小镇。抢抓普定撤县设 将在普定召开的发展机遇,做好城市小区智慧管理,实现管 理升级。充分运用定南古城和水街现有资源优势,引领业态

为确保党史学习教育落到实处,助推普定经济社会高质。老、疗养、避暑等为一体的康养疗养服务中心,丰富全域式康。体发展方式,充分利用返租倒包等发展模式,调动群众参与 量发展,普定县坚持敞开大门开展党史学习教育,紧紧聚焦 养旅游的新业态,扩大特色旅游产业的品牌效应。依托地方 农业现代化发展积极主动性。进一步发展农业大数据,着力 文化、特色农业、新兴产业和现代服务业,全面推行"旅游+文 完成黔货入湾、黔货入沪等农产品供应链,巩固农业产业化 发展成果。

今年上半年,全县GDP达到79.41亿元,同比增长17.5%; 农产品深加工企业上规入统6户,超额完成市级下达任务数; 工业规上企业增加值8.8亿元,同比增长16.7%;招商引资签 约项目61个,签约资金47亿元。

下一步,普定县将认真学习贯彻习近平总书记"七一"重 要讲话精神,深入扎实开展党史学习教育,围绕"四新"主攻 "四化","四个轮子"一起转,努力实现"十四五"开局之年开新





本版图片由普定县委宣传部提供